



和父母团聚 等到春暖花开时

□本报记者 薛海荣 文/图

2月2日下午5时许,记者到达位于科教新城胜泾路东侧的顺丰快递网点时,快递员高寿长正在仓库里整理快递。今年42岁的他做快递员整整11年了,动作干脆利落,非常熟练。高寿长告诉记者,现在的工作量和以前相比少了很多,刚做快递工作时,手动填写单子,处理一个快递需要一分多钟,效率低。现在都是电子化,只需要扫二维码就可以完成快递的收取。

之后,在2001年来到太仓。刚到这儿的时候,曾经在不同的工厂里做过焊工和机床工等。由于那时工厂效益不好,为了能多挣一点钱,2009年4月他离开工厂,开始做快递员。“送快递和其他工作不太一样,虽然看上去比较自由,但每天工作时间比较长。”高寿长说,他每天早上6点起床,紧张紧张地洗漱吃早饭之后,就要往班上赶。白天不是在网点装快递,就是在外边送快递,正常都要到晚上8点半左右才能下班。由于工作认真负责,又能吃苦耐劳,高寿长每月的工资收入在8000元左右。他不仅在太仓买了房安了

家,还拥有了自己的小汽车。高寿长说,虽然工作和生活很稳定,但他心里最愧疚的还是家人。他老婆在一家工厂上班,女儿今年上大学了。这些年,因为自己工作的特殊性,照顾女儿和家里的担子几乎都落在了老婆肩上。“老婆经常跟我开玩笑说,你做这份工作,却把整个家庭都抛弃了。”高寿长表示,他心里也很清楚,确实自己对家里照顾得太少了,只有以后慢慢补偿她们。由于疫情防控的需要,高寿长一家三口就在太仓过年。“父母亲都在淮安老家,两位老人早就盼望我们回去过年了。平时忙于工作,一家人都是在

过年时才能团聚。”高寿长说,“今年公司号召我们就地过年,于是就留了下来。前几天专门给家里打了电话,向父母解释了这个事情,他们都非常理解。我们准备过了年,天气暖和了,再把老人接到太仓,一家人好好聚聚。”高寿长告诉记者,虽然在人们眼里送快递是一份很辛苦的工作,但他从没有后悔过,因为这份工作给了他稳定的收入和生活。而且,每天都和不同的人打交道,感觉天天都是新鲜的。每当自己把快递安全送到市民手里时,特别有成就感。“如果让我重新选择的话,我还会选择快递员这个职业。”高寿长说。

翰墨飘香 迎新春

日前,市图书馆举办“送春联迎新春 翰墨飘香暖人心”活动,邀请了3位书法老师亲临现场挥毫,送福、送春联。本次活动共书写了春联100余副、福字150余个,手写的春联年味更浓,深受市民喜爱。
见习记者 谢海涛 摄



流浪12年终于回家了

□本报记者 邢智丰

“是的,是我哥,终于找到你了!”2月9日上午9时33分,陕西咸阳的王苗在我市第三人民医院见到离家12年的哥哥王明(化名)时,眼泪夺眶而出。这是时隔12年他们兄妹第一次见面。今年1月8日中午,市民政局下属救助管理站工作人员开展日常街面巡查时,在中心广场发现了一名流浪男子。“那几天是太仓今年最冷的时候,零下七八度,我们发现后就对他进行了救助。”市救助站工作人员回忆,当时他身上穿了一件军绿色的棉袄,抱了一条薄被子,躺在长椅上。经过询问,发现他不能正常与人交流,疑似精神障碍,便与民警一起将其护送到市三院救治。2月7日,通过公安人

脸识别系统比对,查出身份详细信息后,联系了其家人。王明的父亲王业东回忆,2009年1月25日,腊月三十,除夕夜,28岁的王明对家人谎称去网吧上网便离家出走,与家人断绝了所有联系。“从那以后,我们到处寻找,报警、登寻人启事,一直没有音讯。”王业东告诉记者,十多年过去了,他们也曾经想过人可能不在了,但是儿子的户籍还一直保留着,老两口始终期待着儿子回来时的惊喜。“接到电话后我很震惊,先通过视频看了一下,我觉得是我哥。”王苗说,放下电话后,她和父亲安顿好还在住院的母亲,就马上坐飞机起来太仓。“昨天一夜我们几乎没有合眼,太

激动了。”2月9日早上8时43分,王苗和父亲在舅舅一家陪同下,早早来到市救助管理站,办理相关手续。“没有想到,竟然能在太仓找到他。”王明的舅舅解释道,他们一家2010年到太仓定居,从来没想到有一天王明会出现在太仓。“太仓是个好地方,我们跟太仓有缘。”9时12分,一行人来到市三院,等待接回王明。期间,医护人员反馈,王明的屁股上有个疤,自称是小时候被猪咬的。“对,是他,本来我们还不敢百分百确认,现在我们能肯定,他就是我哥。”王苗斩钉截铁地说,眼眶饱含泪水。经过20分钟的等待,王明出现在大家面前,便有了文章开头的

那一幕。“真的没想到,感谢太仓市政府,感谢太仓救助站,没有你们,我们一家子不知道什么时候才能团圆。”确认哥哥的身体和精神状况良好后,王苗激动地表示,他们准备当天就带哥哥回去,“整整12年,今年除夕,我们一家人终于能够团圆了。”截至昨天记者发稿时,王明及家人已经坐上了前往西安的火车。



扫描二维码, 收看视频

12345 小周热线 13962408686

学校布置各类作业,增加家长负担

有市民来电反映,寒假很短,学校给孩子布置笔头和背诵作业的同时,还布置了各类平台作业,网上直播课、拍视频、做手工等等,实际上增加了家长的负担,这样的做法非常不妥。市教育局工作人员回复表示,寒假导学旨在让学生在过一个有意义、有收获的寒假,学校多样的设计是希望孩子在休息与娱乐的同时不忘学习和锻炼,实践类、动手类的作业是鼓励学有余力的学生积极参与,学生可以根据实际情况合理安排自己的假期。家长也可以向家委会或学校反馈自己的意见。

郑和路北盐铁塘西岸坍塌何时修复

有市民来电反映,郑和路北盐铁塘西岸坍塌一直没人来维修,希望相关部门尽早修复。市交通运输局工作人员回复表示,盐铁塘航道市区段护岸均建于上世纪70年代,确实存在护岸局部老化坍塌现象。盐铁塘航道护岸维修整治工程已列入2021年度太仓市政府投资计划,目前交通运输局已完成该工程方案的批复,正在完善施工图设计,待完成施工图设计批复后,即进行施工招标,争取早日开工。

自己安装充电桩需要办理什么手续

有市民来电咨询,现在居民自己安装充电桩需要办理什么手续?市供电公司工作人员回复表示,居民区充电基础设施建设管理流程应包括:准备材料、用电申请、现场勘察、建设施工、接电确认、运营维护等6个阶段。材料包括:购车意向协议或购车发票、申请人有效身份证明、固定车位产权证或一年以上(含一年)使用权证明、停车位(库)平面图或现场环境照片、物业出具(无物业管理小区由业委会或居委会出具)的同意安装充电桩的证明等材料。请携带上述材料向供电部门提出申请。

公安交警 重拳整治“炸街车”

本报讯(记者 张瑜)有些有车一族追求“标新立异”,改装车辆的排气管等部件,使得车辆行驶时发出震耳欲聋的响声。为净化辖区道路交通环境,让群众免受噪音困扰,近日,市公安交警部门重拳出击,开展“炸街车”专项整治。2月3日,交警浏河中队通过视频巡逻,发现一辆车牌为苏E6**8E的黑色轿车外形有非法改装嫌疑。经过研判分析,2月5日11时左右,浏河中队民警在G346国道查获此车,对其擅自改变机动车外形和已登记的有关技术数据的违法行为,处以罚款五百元的处罚,并责令其将车辆恢复原状。整治期间,针对夜间“炸街车”现象多发的特点,组织警力于深夜时段,在一些主要路口设立检查点,严查非法改装车辆。对群众举报的“炸街”车辆经常出没的时间、地点进行研判分析,与路面巡逻警力相结合,两个月内已查处24起改装车辆“炸街”的交通违法行为,有力打击了“非法改装”“飙车炸街”等交通违法行为。接下来,公安交警部门将持续从严厉打击“炸街”扰民、改装灯光等相关违法行为,采用精准研判-落地查处-宣传教育-监管跟踪“四项措施”对非法改装车进行查处。警方呼吁,广大车主正确认识非法改装车辆的危害性,坚决抵制非法改装车辆的违法行为,安全、规范行车,不改装、不飙车,共同维护好交通安全和良好的社会环境。

太仓农村商业银行

添利1号 灵活申赎,收益秒入

添利1号 现金理财 近三个月业绩 2.75%-3.0%

金易贷+

让您的生活更+便捷 一款全自动的掌上信用贷款产品

- 利率最低 4.50%
- 期限最长 3年
- 额度最高 30万
- 动动手指 2分钟

长按识别小程序 直接用款
咨询电话:0512-3306034

绑卡有礼 建者有份 首绑送5元立减金

(2020年12月9日-2021年1月10日)

活动内容

- 活动期间,通过微信绑定指定银行卡(信用卡或储蓄卡),即可领5元立减金。
- 立减金:信用卡绑定银行卡立减一次,同一用户最多累计获得10元立减金。
- 用户绑定银行卡(储蓄卡)绑定成功后,即可领5元立减金。立减金有效期:自绑定成功之日起30天,过期未使用自动作废并自动到账。

中国建设银行 China Construction Bank 太仓分行
客户服务热线:95533 网址:www.ccb.com